

FENNTARTÓI ÉRTÉKELÉS

a Szivárvány Református Óvoda 2019/2020. nevelési évben végzett pedagógiai munkájáról

A Tiszántúli Református Egyházkerület fenntartásában működik a berettyóújfalui Szivárvány Református Óvoda. Az óvoda három csoportra rendelkezik működési engedéllyel. Évekre visszamenőleg meghaladja a jelentkezők száma a felvehető létszámot. Az óvoda pedagógiai programja és nevelési gyakorlata is a keresztyén értékrendre épül. Kiemelt nevelési területe az egészséges életmódra, a környezettudatos magatartásra nevelés. Ebben a pedagógiai környezetben tesznek meg mindent azért, hogy a rájuk bízott gyermekek sokoldalú személyiségfejlesztése harmonikusan megvalósulhasson. Az óvodában a 3-6 éves gyermekek teljeskörű személyiségfejlesztése történik, az óvodapedagógusi szakmai munka az alábbi nevelési területeket öleli át: művészeti-vizuális, mozgás-tánc-zene, matematika-környezet, báb – és dráma.

Az óvoda életében meghatározó szerepe van a szülői közösségnek. Partnerségre, személyességre, közvetlenségre és a rendszeres kapcsolattartásra törekednek. Programjaikon keresztül a szülők bekapcsolódhatnak az óvoda életébe, az óvodapedagógusi fogadóórák pedig lehetőséget teremtenek a szülőknek az egyéni beszélgetésekre. A település református közössége is jelen van az óvoda életében, az egyházközséggel szoros kapcsolatot ápolnak.

Az óvoda szakmai együttműködést alakított ki a Református Egységes Gyógypedagógiai és Módszertani Intézménnyel. A Református EGYMI szakemberei az óvodában (logopédus, fejlesztőpedagógus, szenzomotoros terapeuta, gyógytornász, pszichológus) folyamatosan segítik a szakmai munkát és konzultációs alkalmakat biztosítanak óvodapedagógusnak, szülőnek egyaránt. Az EGYMI Országos Értéktermő Tehetségközpontja szülői kérdőívek és gyermekek mérése alapján él a tehetség ígért azonosításának lehetőségével. Az intézmény bekapcsolódott a MATEHETSZ szakmai programjába is. Az óvoda akkreditált tehetségpont. Az óvodapedagógusok motivációs gyakorlatában rendszeresen jelen van az óvodás korosztálynak szervezett versenykiírások figyelése és a versenyeken való részvétel. A város az óvoda munkáját a környezettudatos oktatás-és nevelés elősegítésének támogatásáért emléklappal ismerte el. A tárgyi infrastruktúra szempontjából az óvoda rendelkezik a kötelező eszközjegyzék által előírt eszközökkel, berendezésekkel és játékparkkal. Igényesen kialakított, füves, fás játszódudvar biztosítja a mindennapos mozgáslehetőséget.

A 2019/2020. nevelési év rendkívüli feladatok elé állította az óvodát. A koronavírusjárvány miatt rendkívüli intézkedések és működési körülmények bevezetésére került sor. Az otthonmaradás időszakában az óvodapedagógusok infokommunikációs eszközök segítségével foglalkoztak a gyermekekkel és széles módszertani eszköztárral folytatták a lehetőségekhez képest munkájukat. Kiemelt feladat volt ebben az időszakban, hogy minden családdal napi kapcsolatot ápoljanak. Az újra nyitás időszakában pedig a hatályos járványügyi szabályok betartása és betartatása mentén folytatták az intézményi munkát. A 2019/2020-as nevelési évben az óvoda teljesítette a legfontosabb feladatait. Sikeresen bonyolította le a beiratkozást, és segítette a gyermekek iskolára való felkészülését. A beiskolázás során új feladatként jelentkezett az iskola érettségre vonatkozó szakvélemény beszerzése.

A nevelési év során sajnos sok olyan program elmaradt, amely színessé teszi az óvoda életét. Elismerés és köszönet illeti az óvoda vezetését, óvodapedagógusokat és segítőkét, a nevelési évben végzett lelkiismeretes munkáért.

Debrecen, 2020. szeptember 15.

